

**Любим мы Давыдково своё родное, нет для нас милее места. Родились в селе. Здесь учились. Многие вышли замуж или привезли мужей. Родили и вырастили детей...**

**До 2000-го года в нашем старинном селе, коему более 450 лет, было всё, что нужно человеку для счастья. Был завод «Заря» и отделение совхоза «Барановский». Сейчас никаких предприятий нет, молодёжь уезжает в города. Основные жители – это пенсионеры, которые когда-то трудились на благо Отечества, а расставшись с трудовыми коллективами, люди почти перестали общаться и не знали, куда себя деть. А ведь общение – это то, что всем нам очень не хватает. Чтобы жить достойно и чувствовать себя нужным не только в своей семье, но и с окружающими тебя людьми.**



Изумрудные королевы

Возраст зрелых, мудрых людей часто называют «осенью» жизни. Как каждое время года оно прекрасно по-своему, неповторимы и возрастные «сезоны» нашей жизни. Какие бы беды её ни омрачали, – все плохое забывается. И мы вновь радуемся жизни, мечтаем о счастье, о любви. Ведь жизнь так прекрасна!

В нашей первичной организации ВОИ людей с инвалидностью и ветеранов нашего села более 60 человек. Есть среди них люди, обладающие разными талантами. Исполнители песен, поэты, садоводы и пчеловоды, швеи, вышивальщицы, вязальщицы. Самые активные из них объединяются в творческие коллективы.

Семь лет назад в нашей первичной организации была создана инициативная группа, которая затем переросла в творческий коллектив с таким тёплым названием «Хорошее настроение». Нас сразу поддержали работники Давыдковского сельского Дома культуры, во главе с директором Натальей Михайловной Сидоровой и художественным руководителем Мариной Евгеньевной Фадеевой. Здесь собираются разные люди по характеру, возрасту и профессии. Но есть одно общее – это стремление жить интересной, наполненной жизнью. Улыбаться самим, нести улыбку и радостное настроение другим. Чувствовать себя нужным людям. И сегодня ни одно культурное мероприятие в Давыдково, на которое приглашаются все жители села, не обходится без участия «Хорошего настроения».

## И хорошее настроение не покинет никогда

В копилке-портфолио «Хорошего настроения» грамот и всевозможных наград о результатах деятельности не сосчитать. Творческий коллектив участвует во всех мероприятиях нашей районной инвалидной организации. Является активным участником проектов, поддержанных Фондом президентских грантов. А еще мы являемся «Серебряными волонтерами». Эта деятельность нам особенно по душе. Мы оказываем помощь маломобильным членам организации, шефствуем над Студенческой церковью, собираем гуманитарную помощь участникам СВО.

Два раза в этом году выезжали в Нижегородский Центр активного долголетия в парк Швейцария. Выступали там успешно с концертами, участвовали в мастер-классах, в дегустиациях кулинарных изделий, изготовленных нашими же сосновскими мастерицами. Эти содержательные поездки организованы нашим социальным центром, директором которого является очень творческий, неравнодушный человек Надежда Борисовна Сайманова.

И ещё очень много интересных и значимых событий произошло за последнее время. Наша первичка активно участвует в акции «Календарь

здоровья» объявленной президиумом нашей организации. Активно посещаем Пункт физической активности, который открылся у нас благодаря Президентскому гранту. А лидерами во всех делах первички являются члены инициативной группы, а это прежде всего коллектив «Хорошее настроение».

Самый старший член коллектива – Вера Степановна Фролова. Рукодельница, любит вышивать картины, их у неё больше десятка, вяжет крючком и на спицах платки, носки и другое, любит заниматься бисероплетением.

Вся трудовая деятельность Галины Валентиновны Беляевой связана с сельским хозяйством. Её сад, огород всегда в полном порядке, а палисадник весь в цветах. Из своих выращенных овощей и фруктов она делает вкуснейшие заготовки. А фирменные пироги у Гали просто объеденье!

Вера Фёдоровна Замораева очень творческая личность. Активная во всех мероприятиях, занимается спортом. Обладает замечательным голосом и хороша собой. В семье – любящая жена и отличная хозяйка. Отрада для неё – это питомец, маленькая собачка интересной породы Бизон-фризе.

Лидия Львовна Чередни-



Трудовой десант

ченко более 30 лет проработала в должности главного бухгалтера в разных отраслях. Очень любит цветы, участок вокруг её дома обихожен на загляденье. По итогам смотряконкурса по благоустройству, проводимом администрацией Сосновского района, стала победителем в номинации «Лучший частный дом». А ещё она увлекается лоскутным шитьём, любит читать книги.

Надежда Михайловна Черствова – артистка от природы. Чувство сцены у неё отменное, во всех сценических постановках у Надежды Михайловны главные роли. Ещё она и отличная хозяйка в доме.

Наталья Андреевна Семикова – первый голос в клубе. Кроме вокальных данных очень любит заниматься рукоделием и выращивать цветы.

Людмила Анатольевна

Кашина сочиняет поздравительные стихи на все случаи жизни и дни рождения подруг. Заготовки варенья из ежевики, малины, виктории у неё очень вкусные.

Марина Михайловна Блинова отлично чувствует себя в сценических постановках. Домашнее хозяйство у неё большое: кролики, куры, индоутки, муларды.

Валентина Ювенальевна Говорова – неунывающая женщина. Влилась в коллектив года четыре назад. Умелая и заботливая хозяйка. Женщина с открытой душой. Любимое занятие у неё – это чтение художественной литературы, особенно любит детективы Дарьи Донцовой.

Ну а мощным идейным вдохновителем всей деятельности коллектива является председатель Нина Витальевна Игошина. Ранее она работала фельдшером в Давыдково. Мудрый руководитель, чуткий, добрый человек, она как флагман надёжно ведёт всех за собой.

Вот и живут наши замечательные женщины «Хорошего настроения». Добрые и любимые бабушки для своих внуков, всегда готовые прийти на помощь друг к другу. Находясь на заслуженном отдыхе, ведут приусадебное хозяйство. Два раза в неделю обязательно спешат в местный клуб, который стал местом притяжения для всех сельчан.

**Алевтина ОДИНОВА,  
Нина ИГОШИНА,  
Сосновское РО ВОИ**



Танец «Бабушки-заюшки»



Поём комсомольские песни